

在衡阳建设省域副中心城市的历史使命前,它勇担重任,以创新为支点,撬动着整个城市经济的高质量发展。在湖南实施“三高四新”战略的激扬号角中,它冲锋陷阵,以创新为基石,努力打造湘南地区创新驱动发展的示范高地。在全面建设社会主义现代化国家的新征程里,它步履铿锵,以创新为旗帜,引领着无数同道者在现代产业大道上执着追梦……

“高原”之上攀“高峰”

——看衡阳国家高新区如何激活“第一动力”助力“三高四新”

■文/通讯员 王珊 王皆清 王韦夫 唐笑 王冬生 图/通讯员 李西



2020年12月24日,国务院办公厅发布《关于建设第三批大众创业万众创新示范基地的实施意见》,衡阳国家高新区荣登榜单。这是衡阳国家高新区在获批“国家中小企业融资型创新创业载体示范基地”后,获得的创新企业载体建设又一块国家级牌匾。

衡阳国家高新区不沿边、不靠海、不在省会城市,却能在科技创新领域“梅开二度”,靠的是什么?

就靠高新区人敢革新的创新思维、永不止步的创新姿态。

作为“省域副中心”最重要的经济增长极,近年来,衡阳国家高新区始终将创新作为引领发展的“第一动力”,不断完善“平台+政策+人才+服务”的四维支撑体系,致力打造该软件园。中国电子投资控股有限公司是中国最大的国有IT企业中国电子信息产业集团有限公司的子公司,成功打造了上海浦东软件园、长沙中软软件园等一批知名软件园。

此番为何选择布局衡阳?湘南湘西高新区总经理邹祁表示,衡阳具有雄厚的产业基础、优秀的人才储备,广阔的市场需求,特别是本届政府立足大势谋发展的界眼格局,高新区一心一意求发展的务实作风,更让他们对此次合作充满信心。

2020年10月28日开园以来,软件园已引进了福建博思软件股份有限公司、杭州海康威视有限公司等多家优质企业入驻。未来,将以数字经济、分享经济和平台经济“四大经济”迅猛发展,衡阳国家高新区综合实力稳居全省高新区前列,挺起了高质量发展的脊梁!在打造具有核心竞争力的科技创新高地“中展现“衡阳担当”“衡阳力量”!

衡州大地风雷起——衡阳国家高新区立足大局势,落子、布局,锚定创新坐标更精准

隆冬时节,行走在“衡州大道数字经济走廊”,车水马龙,高楼林立。移动互联网产业园、创新创业中心、文化创意园、金融中心、总部经济区等一座座现代化建筑拔地而起,国家级双创示范基地、国家新型工业化无缝钢管及深加工产业基地发展成果显著。



遍地英雄下夕烟——衡阳国家高新区紧盯高能高效,架桥、引路,推动创新动力更强劲

加大政策引导,让科创企业“开新花”——高新区制定出台了《促进在孵企业创新发展的若干措施(试行)》《关于促进科技创新发展的实施意见》《促进产学研合作加快科技成果转化的实施意见》等系列政策。

壮大创新引领企业,设立科技创新和产业发展专项引导资金,对高新区主导产业申报国家重大科技项目给予配套奖励;培育高技术创新型企业,实奖补资金认定高企30万元,奖

励国家军工高科技企业,创新是泰豪通信与生俱来的基因。成长在衡阳高新区这片创新高地,更激发了企业创新的无限动力。

泰豪通信技术中心作为省级企业技术中心,连获2年省工信厅和省国防科工局组织的年度评价中评为优秀。目前,公司正重点建设新材料方舱创新团队、湖南省工程技术研发中心等研发平台,力争3年内跻身国家级。

企业是创新的主体,产业是创新的“战场”。如何将科技创新“基因”融入企业产业发展?

培育创新型企业、推进产业链协同、促进产学研融合”是衡阳高新区打出的“组合拳”。

加大政策引导,让科创企业“开新花”——高新区制定出台了《促进在孵企业创新发展的若干措施(试行)》《关于促进科技创新发展的实施意见》《促进产学研合作加快科技成果转化的实施意见》等系列政策。

壮大创新引领企业,设立科技创新和产业发展专项引导资金,对高新区主导产业申报国家重大科技项目给予配套奖励;培育高

新技术产业销售收入占工业销售总收入达90%以上。拉满创新风帆的衡阳高新区,正在高质量发展的大道上乘风破浪、全速前进!

一个有心之举,折射出衡阳市政府对“双创”的高度重视;一个创新之举,管窥出衡阳高新区打造“双创”生态的良苦用心。

有环境的“绿水青山”,方有发展的“金山银山”。为了抓好营商环境这个“隐形生产力”,衡阳高新区加快聚集各类资源,打通产业链、资金链、人才链、技术链,努力构建“四链合一”加优值高效政务服务环境的“4+1”发展生态

圈,打造企业创新创业的热土。

更多的创业企业在“铺陈出新”——高新区连续三年成功承办全省“双创”大赛衡阳分赛,连续成功举办国家级“双创”赛事4次,有4项获得国内“双创”大赛奖励,大力弘扬鼓励探索、宽容失败、尊重知识、崇尚创造的创新创业文化。

点开“衡阳国家高新区”微信公众号,两幅“广告”引人注目——一幅写着“建设国家级产融孵化示范区、国家创新型科技园区”,这是高新区仰望的“星空”;一幅写着“抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来”,这是高新区坚守的“道路”。

当“十四五”号角吹响,衡阳高新区将坚定不移高举创新大旗,迈开铿锵步履,为推动“三高四新”、现代化新湖南建设奏出激动人心的奋进强音!

落地不到两个月,就研发了可变倍WIFI插卡模组ZDIP25,可实现高达18倍的画面变焦。

他们说:感谢衡阳市及高新区“随叫随到、不叫不到、服务周到、说到做到”的“四到位”服务,让企业可以心安落地深耕研、闯市场。

在高新区与杭州多牛投资管理有限公司联合

打造的电商产业园,开园不过三个月,已吸引了中国最大的电商saas软件服务公司光云科技、国内知名的社交电商独角兽企业鲸灵集团、服务商促销推广和会员管理的大白返利卡,以及衡阳电商头部企业、生产企业的电商部门。入驻企业纷纷表示:衡阳高新区既有区位、产业等硬实力,也有创新的软环境,未来发展可期。

在高新之地,更多的希望正在升腾,更多的奇迹正在发生……

点开“衡阳国家高新区”微信公众号,两幅“广

告”引人注目——一幅写着“建设国家级产融孵化示范区、国家创新型科技园区”,这是高新区仰望的“星空”;一幅写着“抓创新就是抓发展,谋创

新就是谋未来”,这是高新区坚守的“道路”。

当“十四五”号角吹响,衡阳高新区将坚定

不移高举创新大旗,迈开铿锵步履,为推动

“三高四新”、现代化新湖南建设奏出激动人心的

奋进强音!

